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Sarajevo - Festival duhovne glazbe, Framafest, jedinstven je u cijelome svijetu.

      

To je jedini festival na kojemu nastupaju isključivo glazbeni sastavi Franjevačke mladeži iz
domovine i inozemstva. Ovogodišnji XVII. Framafest će se održati u subotu 18.10.2014. u
Sarajevu. Nositelj festivala je Nacionalno vijeće Franjevačke mladeži u BiH a domaćin je
Područno bratstvo Bosne Srebrene.

  

Na festivalu će prema procjenama sudjelovati preko 1000 mladih. Okupljanje je ispred crkve
svetoga Ante na Bistriku od 11 sati. Po dolasku duhovni asistenti ili voditelji Frama moći će u
prostorijama samostana preuzeti ulaznice prema već ranije najavljenom broju svojih framaša.
Svečano misno slavlje u crkvi sv. Ante će predvoditi uzoriti kardinal Vinko Puljić s početkom
u 12 sati a na misi će svirati bend Novo nebo. Festival počinje u 16 sati u dvorani Bosanskog
kulturnog centra.

  

Na Framafestu će nastupiti ukupno 19 framaških sastava iz BiH i Hrvatske. Iz područnog
bratstva Bosne Srebrene je prijavljeno 13 Frama: Brestovsko, Busovača, Fojnica, Gračac,
Jajce, Kiseljak, Kreševo, Livno, Osova, Rama-Šćit, Rumboci, Sarajevo i Uskoplje. Iz
hercegovačkog područnog bratstva prijavljene su 4 Frame: Humac, Kočerin, Mostar i Široki
Brijeg. Iz Hrvatske gostuje Zbor Frama grada Zagreba i Frama Okučani.

  

Ciljevi Framafesta su promoviranje mladih glazbenih talenata unutar Franjevačke mladeži,
obogaćivanje duhovno-glazbene scene i promicanje zajedništva mladih. Iz godine u godinu,
Framafest svjedoči o mladim talentima i nadama Crkve, kao i o sve ljepšim duhovnim
skladbama. Ovogodišnji, XVII. Framafest organiziran je pod geslom “Pjevajmo kraljici anđela!”,
budući da je sveti Franjo posebno štovao Gospu od anđela i svoj Red utemeljio u maloj, njemu
omiljenoj crkvici–Porcijunkuli. Stoga, neka i nama Marija bude nadahnuće, ne samo za nove
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pjesme i hvalospjeve, nego i naš put do Boga.

  

  

Radosno vas očekujemo na XVII. Framafestu!

  

Organizacijski odbor Framafesta 
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